

Francouzští protestující povstali v počtu milionů proti globalistům a WEF loutce Macronovi

infokuryr.cz/n/2023/03/26/francouzsti-protestujici-povstali-v-poctu-milionu-proti-globalistum-a-wef-loutce-macronovi

kuryr

26. března 2023



Francouzští demonstranti povstávají po milionech proti prezidentu Emmanuelu Macronovi a globalistické elitě, která je odhodlána vzít jim lidská a občanská práva.

V ulicích velkých francouzských měst vládne momentální anarchie a mainstreamová média zakrývají skutečný rozsah událostí.

Tisíce maskovaných demonstrantů a policistů bojovaly tento týden ve Francii v pouličních bitvách, přičemž policie použila vodní děla a slzotvorný plyn k potlačení výtržníků, kteří na ně házeli různé předměty a ničili výklady.

Protestující se připojili k milionům francouzských občanů, kteří demonstrovali proti novému zákonu týkajícího se Macronovy důchodové reformy, která je navržena tak, aby chránila a obohacovala globalistickou elitu na úkor obyčejných lidí.

Macron, který je „mladým globálním lídrem“ Světového ekonomického fóra (WEF), byl dosazen, ne zvolen. No a teď splácí svůj dluh davoské lobby, která si jej vybrala do prezidentské funkce.

Videa z protestů

Popis k následujícímu videu říká: „Francie – Paříž dnes. Toto už více není o důchodové reformě. Je to boj o demokracii. Lid proti jednomu muži, který si o sobě myslí, že je nad parlamentem a nad lidmi. Svoboda, rovnost, bratrství!“

FRANCE - Paris tonight. This isn't about Pension reforms anymore, it's a fight for democracy.

The people against one man, who believes he is above Parliament & above citizens.

Liberté, Égalité, Fraternité 🔥 pic.twitter.com/WhSiSVZYXR

— Bernie's Tweets (@BernieSpofforth) March 23, 2023

Další video zobrazuje chaos v pařížských ulicích:

Chaos dans les rues d'Angers aujourd'hui. <https://t.co/ujlbrxHvDC>
pic.twitter.com/JaLBkc5s9c

— Sarah (@SarahHRakM) March 23, 2023

Lid proti chamtivé elitě

Demonstranti v Paříži dnes reprezentují celé lidstvo, zmobilizované a vzpurné chamtivosti globalistických elit. Zainteresovaná policie násilně bojuje proti lidem a chrání zájmy elit.

Avšak zatímco vláda, policie a mainstreamová média pokračují v potlačování pokroku tohoto důležitého hnutí, lidé povstávají ve stále větších počtech.

Popis k následujícímu videu říká: „Právě se děje: Protesty ve Francii nepolevují, objevují se videa z Paříže, která ukazují něco, co vypadá jako válečná zóna. Proč média skrývají občanské nepokoje?“

JUST IN: Protests in France are NOT LETTING UP, videos from Paris emerge showing what looks like a war zone..

WHY IS THE MEDIA HIDING CIVIL UNREST?

pic.twitter.com/OP64Km1UCT

— Chuck Callesto (@ChuckCallesto) [March 23, 2023](#)

Při dalším videu se uvádí: „Miliony lidí právě teď protestují proti vlastní vládě napříč celou Francií. Protesty se přetavily do jedné z největších veřejných mobilizací, jaké se kdy ve Francii udály.“

France 

Millions of people are now protesting against their own government right across France - in what has now become one of the largest scale public mobilisations of protest ever seen in France. pic.twitter.com/vToLljdgG

— James Melville (@JamesMelville) [March 24, 2023](#)

Závěr

Západní mainstreamová média nadále potlačují informace o rozsahu a intenzitě revoluce odehrávající se ve francouzských ulicích. Zatímco svět rozptyluje Trumpovy právní bitvy v New Yorku, elity berou lidem práva a v ulicích se prolévá krev.

O francouzských protestech neinformují hlavní zpravodajské kanály, protože elity se obávají, že protesty budou nakažlivé a rozšíří se do dalších evropských států.

Místo toho jsou masy krmeny politickým divadlem, zatímco jinde se odehrávají skutečné bitvy.

Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: newspunch.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další